
CO  НАПЪЛНО КОМПЕНСИРАН ПРОДУКТ

UltraCare Smooth Silicone е част от линията продукти с напълно компенсирани емисии на CO  по време
на целия жизнен цикъл на продукта. Емисиите на CO , измерени през целия жизнен цикъл на

продуктите от линията Zero през 2024 с помощта на методологията за оценка на жизнения цикъл (LCA -
Life Cycle Assessment), проверена и сертифицирана с EPD, са компенсирани чрез придобиването на
сертифицирани въглеродни кредити в подкрепа на проекти за защита на горите. Ангажимент към

планетата, към хората и към биоразнообразието. За повече подробности относно начина на изчисляване
на емисиите и относно проектите за смекчаване на климата, финансирани чрез сертифицирани
въглеродни кредити, посетете уебстраницата www.mapei.com/bg/bg/za-nas/zero.

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ

UltraCare Smooth Silicone е иновативна формула на водна основа, която е подходяща за всички видове
уплътнители (ацетатни, неутрални, полиуретанови и др.). Той улеснява финалното обработване на
уплътнителя след нанасянето му и допринася за създаването на гладки, компактни повърхности без
вдлъбнатини, които биха могли да улеснят улавянето на мръсотия и да доведат до бъдещо образуване на

плесени.
Когато се комбинира със специфични уплътнители (като Mapesil AC или Mapesil LM), продуктът
повишава тяхната устойчивост на плесени чрез осигуряване на повърхност без пори.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

UltraCare Smooth Silicone е специална формула на водна основа, която улеснява завършването на
гъвкави фуги, направени с различни видове уплътнители (ацетатни, неутрални, полиуретанови и др.).
Не оставя следи и може да се нанася върху повечето повърхности, използвани в строителството

(керамични плочки, камък, стъклена мозайка и др.).

ПРЕПОРЪКИ

Поради много широката гама от материали, предлагани на пазара, препоръчваме да се извърши

предварителен тест върху скрита част от повърхността, за да се оцени съвместимостта на продукта с

обработваните повърхности и уплътнители, преди да се нанесе върху цялата площ.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Продуктът е готов за употреба и не трябва да се разрежда с вода.

ULTRACARE SMOOTH SILICONE

Изглаждащ продукт за довършителни уплътнители по време на нанасяне, с напълно

компенсирани емисии на CO  през целия жизнен цикъл.2
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Напръскайте UltraCare Smooth Silicone върху фугата след нанасяне на уплътнителя, преди да се
образува повърхностна коричка. Тогава завършете с помощта на подходящ инструмент.

РАЗХОДНА НОРМА

0.75 l от UltraCare Smooth Silicone може да обработи до 350 линейни метра уплътнител. Разходната
норма се влияе в голяма степен от вида на уплътнителя и размера на обработваните фуги.

ОПАКОВКА

UltraCare Smooth Silicone се доставя в спрей бутилки от 0,75 l.

СЪХРАНЕНИЕ

UltraCare Smooth Silicone може да се съхранява в продължение на 3 години в оригиналната си
опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И

ПОЛАГАНЕ

Инструкции за безопасна употреба на нашите продукти можете да намерите в най-новата версия на

Информационния лист за безопасност, достъпен от нашия уебсайт: www.mapei.bg
ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

ФИЗИЧНИ И ХИМИЧНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Използване: решение за заглаждане на уплътнители

Външен вид: течност

Цвят: прозрачен

Мирис: характерен

Относителна плътност [UoM]: 1.00 g/cm

pH: 10,3

ВНИМАНИЕ

Всички технически детайли и препоръки, които се намират в този технически лист отговарят на

знанията и широкия опит на фирмата и трябва да се взимат под внимание, при всякакви

обстоятелства, само като указание и предмет на одобрение след дългосрочно, практическо

приложение. По тази причина, всеки който използва този продукт трябва предварително да се увери,

че това е подходящият продукт за това приложение. Във всички случаи потребителят носи отговорност

за последиците, произтичащи от употребата му.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия лист, който можете да намерите на

нашия уебсайт.www.mapei.bg

ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Съдържанието на този лист с технически данни („ЛТД“) може да бъде копирано в друг документ,

свързан с проекта, но полученият документ няма да допълва или заменя изискванията на ЛТД,

които са в сила по време на полагането на продукта MAPEI.

Най-актуалната версия на ЛТД може да бъде изтеглена от нашия уебсайт. www.mapei.bg.
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ВСЯКАКВА ПРОМЯНА ВЪВ ФОРМУЛИРАНЕТО ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ

ПРОИЗВЕДЕНИ ОТ ТОЗИ ЛТД, ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.

Mapei Bulgaria E.O.O.D.
Околовръстен път 251 Г, ММ Бизнес център, ет. 4, офис 402, 1715 – София, България

+359 (2) 4899775 www.mapei.bg info@mapei.bg

11019-8-2024-bg

. Всяко възпроизвеждане на публикуваните тук текстове, снимки и илюстрации е забранено и
подлежи на съдебно преследване.
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